



林志玲：男生都不敢接近我

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 專程由台灣來港出席代言滴雞精產品的林志玲，昨日到商場為新店剪綵，吸引不少粉絲前來圍觀。單身已久的林志玲表示近年忙於到內地山區做慈善活動及探訪兒童，並以個人名義分別在不同地方興建了約10間宿舍，要花8位數(千萬)的人民幣，快接近身家的一半。志玲又大嘆難找對象，男人好像怕了自己。

年忙於做善事的志玲，透露有計劃以個人名義在貧苦山區興建宿舍，說：「之前我去了內地山區探訪特殊病患的小朋友，也會在山區興建宿舍，在四川、雲南、貴州、南京、寧夏等已起了10間，還想再多起2至4間。」志玲稱人生有不同的階段，以前她會追求事業，但到某一個階段，她就想回饋社會和發放正能量，最開心是見到小朋友接受完手術和特殊教育後有所改變。要獨力支撐整個興建宿舍計劃會花費不輕，志玲坦言不好意思說數字，但也預計要花費八位數人民幣，差不多有她積蓄的一

一半積蓄
作行善
嘆對象難找

■林志玲透露近年忙於做各類慈善活動，很希望多努力回饋社會。

■林志玲自言很單純，對擇偶沒特別要求，卻難找到好對象。

自問很單純好相處

至於忙做善事會否忽略拍拖時間，44歲的志玲笑稱不會，但要騰出更多時間出來。問到現時有沒有追求者，志玲說：「很多男生都不敢接近我，可能大家以為演藝圈比較複雜，但其實我是很單純的。」問到有何擇偶條件時，志玲表示沒有特別要求，最重要是二人能好好相處和一起去體驗生活。



張寶兒 做「是非精」長知識



香港文匯報訊(記者 吳文釗)張寶兒與鄺潔楹(Judy)兩位「是非精」昨日出席商場宣傳活動，現場玩科學遊戲時試射「空氣彈」，只有寶兒成功射低所有紙杯。提到《學是學非》暫停拍攝，寶兒和Judy解釋其實是讓幕後工作人員的耳朵休息一下，因為她們一班是非精實在太嘈。問到做「是非精」後是否智慧有所增長，Judy表示「轉數」比以前快了，也更懂得執事。寶兒就笑稱知識是多了，但令參與節目的博士們智商下降。寶兒有份演出的《鐵探》今晚首播，她坦言心情緊張，因為第一集她就會出場，說：「因為是第一次拍劇，當初我將是非精興奮的模式帶入去拍劇，結果導演要叫我情緒收斂一些，差不多三、四個月後才看到自己有所不同。」寶兒稱劇集有影后惠英紅壓陣，收視一定有保證，她也難忘與對方有對手戲，說：「她的氣場好勁，劇中我是要被她鬧，好有做後輩的感覺，覺得被她鬧得好對，而且紅姐都幫我好多，教我要點做和給提議，令我學到不少。」Judy就將會到日本拍攝《Do姐有問題》第三輯，笑指她會否怕被Do姐鄺裕玲嫌棄太嘈時，她笑道：「之前我們一班是非精上阿姐(汪明荃)節目，阿姐都有話過我們幾嘈，但不嘈就不是是非精，所以我覺得應該要保留這個特色。」

江若琳爆老公勁驚死

香港文匯報訊(記者 李思穎)江若琳(Elanne)和老公蕭潤邦(Oscar)昨日出席瑜伽活動，兩人在台上跟隨導師做出瑜伽動作，Elanne表現純熟，而首次做瑜伽的Oscar明顯筋骨生硬，單腳站立時都企不穩，導師幫他壓腿更「咯」一聲，他笑言已有幾十年沒郁過，初次玩瑜伽便有最正拍檔，對住靚景，又要早起，還以為自己條筋用不到，現在拉完幾下的確放鬆了。身旁的Elanne取笑老公說：「佢值得原諒，你看他由頭到腳有二樓咁高，哈哈。」Oscar自爆畏高，最怕是玩機動遊戲，遠望摩天輪已經覺得頭暈，又很怕離心力，好似日前坐飛機到廈門時遇上



氣流，全程不停搖晃，Oscar驚到差點窒息，最後回程時改搭車回來，Elanne也被老公舉動嚇視：「本來我唔驚，佢不停捉實我，搞到我驚係咪會有事，好有陰影。」Oscar又指平日駕車落斜有少少離心力也喇不到氣，可能與童年陰影有關，13歲那年第一次玩海盜船，那股離心力很得人驚，最後要控制員急煞停，真的癩爆，從此不敢再玩。Elanne笑說：「同他一起後，我再沒有娛樂，他滑雪驚斷腳，潛水驚水，搭船搭車都暈浪，搞到我人生好乏味。佢試過嗰英國搭火車都暈車浪，還是留返嗰旺角煎包，將來有小朋友只好自己帶他們去旅行，佢留屋企貼地行，哈哈。」問到若然有人出高價要求他們玩「笨豬跳」可會答應？Oscar不加思索地說：「直接叫我去死好過，醫藥費都不夠，自知心臟應付不到離心力，絕不會逞英雄。」

馬國明踢波減壓

香港文匯報訊(記者 李思穎)李佳芯(Ali)和馬國明(馬明)昨日出席活動時，分享了自己的減壓方法。馬明指減壓方法是睡覺和踢波，若然身邊人有壓力時，便會陪對方做喜歡的事，唱歌行街也沒所謂。至於Ali就覺得人大了，除了身體健康，心靈健康同樣重要，當她見另一半或親人有壓力時，便會送上抱抱，攬攬對方以示關心，亦會主動做聆聽對象。活動上，Ali和馬明離不開選唱自己「飲歌」《終身美麗》和《友情歲月》，馬明解釋因忙着拍攝新劇《降魔的2.0》，故沒時間練歌，他說：「劇集因天雨影響阻延進度，因下着雨很難放鏡頭拍車戲，希望五月中拍完。」說到女友黃心穎已經完成手頭劇集，馬明謂：「係呀，她五月有工作出埠到巴塞隆拿，順道會同朋友留下來玩，但我劇未完抽不到時間會合她，放假的話香港劇組會殺了我。」



李佳芯搵古天樂「集郵」 Ali昨晚有出席演藝人協會慈善宴，更乘機搵會長古天樂「集郵」，但就上台一起合唱《男朋友》，她直言：「未有資格上台。」



展現青春活力學好廣東話 Astro盼多來港演出

香港文匯報訊(記者 陳儀雯)由六位成員產賀、MJ、文彬、銀優、JinJin及Rocky組成的韓國男團Astro，前晚於九展舉行「ASTRO The 2nd ASTROAD to HONG KONG [STAR LIGHT] 2019」，巡迴美國和台北後，終於來到香港這一站跟歌迷會面。他們紛紛表示已經很久沒來，對上一次是在2017年，在同一個場地，仍然感覺到歌迷的熱情，而且覺得這次比上次人多，並答應往後的日子會經常來香港。



■Astro登上舞台，引來一遍尖聲。

銀優同歌迷過生日

Astro首先驚喜現身觀眾席不同的角落，然後閃亮登上舞台，引來一遍尖聲。他們獻唱《Always You》給這一夜揭開序幕。脫下了外套，六人逐一以廣東話自我介紹以及和歌迷打招呼，又問歌迷「你準備好未？」把歌迷哄得非常開心。之後六人沒有吝嗇他們的活力，整晚接連勁歌熱舞，唱出《With You》和《Crazy Sexy Cool》等歌曲，歌迷落地揮動手上的熒光棒，現場形成一片紫色的海，回應台上精彩的演出。當晚六人亦不停換上不同風格的服飾，給歌迷送上一個又一個的驚喜。當日也剛好是成員銀優的22歲生日，他表示：「我係今日(30號)嘅香港過生日嘅車銀優，大家一齊玩得開心些。」當晚大會和歌迷當然也趁這個機會給他送上祝福和愛意，搬出蛋糕、陪着他許願、吹蠟燭，也來了一個和歌迷的大合照。

■Astro答應往後的日子會經常來香港。